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Conservare questo manuale d’istruzioni per poterlo consultare in futuro

Preserve this handbook for future reference

Conserver le présent manuel pour pouvoir le consulter ultérieurement

Diese Bedienungsanleitung fiir spateres Nachschlagen sorgféltig aufbewahren

Conservar este manual de instrucciones para poder consultarlo en el futuro

Guardar este manual de instrugdes para o poder consultar no futuro

Bewaar deze handleiding voor toekomstige raadpleging

Opbevar denne brugsanvisning saledes, at det altid er muligt at indhente oplysninger pa et senere tidspunkt
Férvara denna bruksanvisning fér framtida konsultation

Sailyta ohjekirja voidaksesi etsia siité tarvittaessa ohjeita

DuAGETE TO TTAPOV EYXEIPIDIO ODNYIWV YO HEANOVTIKA XproN

Przechowywac niniejszy podrecznik instrukcji obstugi tak, aby mozna byto korzysta¢ z niego w przysztosci
Sacuvajte ovaj priru¢nik s uputama da biste ga mogli konzultirati u budu¢nosti

Skrbno shranite ta priro¢nik

Orizze meg a kézikényvet a j6vében vald tanulmanyozashoz

UlozZte tuto pfiru¢ku s pokyny pro pouziti na vhodném misté, abyste ji mohli kdykoli pouzit

Uschovaijte tuto priru¢ku s pokynmi na obsluhu pristroja tak, aby ste mohli do nej kedykolvek nahliadnat
CoxpaHsnTe gaHHOe PyKOBOACTBO B TEYEHME BCEro Nepvoaa aKkcnyaraumum komnpeccopa

Du ma oppbevare denne bruksanvisningen slik at du kan sla opp i den ved senere behov

Bu kullanim kilavuzunu gelecekte danismak i¢in muhafaza ediniz

Pastrati manualul de instructiuni pentru a-l putea citi i pe viitor

3anasere ToBa pbKOBOACTBO MO eKcnoarauusaTa, 3a ia MoxeTe a ro usnonssate v B 6baeLle
Sacuvajte ovaj priru¢nik s uputstvima da bi mogli da ga konsultujete i u buduénosti

Saglabat instrukciju rokasgramatu, lai varétu izmantot nepiecieSamibas gadijuma

Hoidke kaesolevat kasutusjuhendit alles, et saaksite seda tulevikus kasutada

ISsaugoti Sig instrukcijy knygute tam, kad ateityje galétuméte joje pasikonsultuoti



(1) LEGENDA SEGNALETICA DI SICUREZZA SUI PRODOTTI
KEY TO PRODUCT SAFETY SIGNS

LEGENDE DES PICTOGRAMMES DE SECURITE
FIGURANT SUR LES PRODUITS

ERKLARUNG DER SICHERHEITSKENNZEICHNUNG AN
DEN PRODUKTEN

INSCRIPCION DE LA SENALIZACION DE SEGURIDAD
COLOCADA EN LOS PRODUCTOS

® LEGENDA DA SINALETICA DE SEGURANGCA NOS
PRODUTOS

VERKLARING WAARSCHUWINGSSYMBOLEN OP
PRODUCTEN

@ SIGNATURFORKLARING TIL PRODUKTERNES
SIKKERHEDSSKILTNING

@ FORKLARING TILL SAKERHETSSYMBOLER PA
PRODUKTERNA

@ TUOTTEITA KOSKEVAT TURVAMERKIT

YMOMNHMA THMATQN AZ®AAEIAZ ZTA MPOIONTA
LEGENDA ZNAKOW OSTRZEGAWCZYCH NA WYROBACH
ZNAKOVI ZA UPOZORENJE NA PROIZVODIMA

I Leggere attentamente il manuale d'istruzioni prima dell'uso
GB Before use, read the handbook carefully

F Lire attentivement le Manuel Opérateur avant toute utilisation
D  Vor Inbetriebnahme Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen
E
P

Leer atentamente el manual de instrucciones antes de usar el equipo
Ler com atengdo o manual de instrugdes antes do uso

NL Lees voor gebruik aandachtig de handleiding door

DK Lees omhyggeligt instruktionsmanualen fer brug

S Las bruksanvisningen noggrant fére anvandning

FIN Lue kéyttdopas huolellisesti ennen kayttéa

GR AiaBdoTe TIPOTEKTIKA TO €YXEIPIBIO OBNYILVV TIPIV aTTd TN Xpron

PL Przed uzyciem nalezy dokfadnie zapozna¢ sig z instrukcjami obstugi

HR Prije upotrebe paZljivo procitajte upute za upotrebo

SLO Pred uporabo, pazljivo preberite navodila za uporabo

H  Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikényvet

CZ Pred zahajenim prace si pozorné prectéte prirucku pro pouZziti.

SK Pred pouzivanim vyrobku si pozorne precitajte ndvod na jeho pouZitie

RUS MMepep Tem, kak NpucTynnuTb k pabote, BHUMAaTENbHO NpounTainTe
VHCTPYKLMIO MO 3KCMITyaTaLmm

N Les noye bruksanvisningen fgr bruk

TR Kullanimdan énce kullanim kilavuzunu dikkatlice okuyunuz

RO Cititi cu atenie manualul de instructiuni inainte de utilizare!

B BHumarenHo npoyeTeTe pbKOBOACTBOTO M0 eKCrroatauusi npean ynotpeta

SRB Pre upotrebe paZljivo procitajte prirucnik s uputstvima

LT Prie$ imdamiesi darbo atidZiai perskaitykite naudojimo vadovél

EST Enne kasutamist lugege kasutamisjuhend tahelepanelikult I&bi

LV  Uzmanigi izlasiet izmanto$anas instrukciju pirms produkta lietoSanas

1 Pericolo, usare prudenza

GB Danger, take care

F  Danger: agir avec prudence

D Vorsicht, Gefahr

E Peligro, actuar con precauciéon
P Perigo, tomar cuidado

NL Gevaar, wees voorzichtig

DK Fare, veer forsigtig

S Fara - var forsiktig!

FIN Vaara, noudata varovaisuutta
GR Kivduvog, XpnoIUOTIOIATTE TO UE TIPOTOXT

OPOZORILNI ZNAKI NA PROIZVODIH

ATERMEKEKEN TALALHATO BIZTONSAGI JELZESEK
LISTAJA

(C2) BEZPEENOSTNi ZNACENI NA VYROBCICH

LEGENDA: BEZPECNOSTNE OZNACENIA NA
VYROBKOCH

YCIOBHbIE MPEAYNPEOUTENbLHBLIE 3HAKU NO
BE30MNACHOCTU PABOThI C U3OENUAMU

(N SIKKERHETSTEGNFORKLARING PA PRODUKTENE
URUNLER HAKKINDA GUVENLIK TALIMATLARI LEJANDI

@ LEGENDA INDICATOARELOR DE SECURITATE APLICATE
PE PRODUSE

JNIEFEHOA HA 3HALIMTE 3A BE3OMNACHOCT BbPXY U3OENUATA

@ UPOZORAVAJUCE NAZNAKE O BEZBEDNOSTI
PROIZVODA

@ SUTARTINIAI ]SPEJAMIEJI ZENKLAI DEL DARBO
SAUGUMO SU GAMINIAIS

(EsT) OHUTUSNOUDED
(LV) PRODUKTU DROSIBAS NORADIJUMA ZIMJU SARAKSTS

PL Ostroznie, niebezpieczenstwo

HR Paznja, opasnost

SLO Pozor, nevarnost

H  Veszélyhelyzet, legyen évatos

CZ Nebezpedi, postupujte opatrné!
SK Nebezpecenstvo, pracujte opatrne!
RUS OnacHo, 6yasTe 0CTOPOXHbI

N Fare, veer forsiktig

TR Tehlike, dikkatle kullaniniz

RO Pericoll Actionati cu prudenta!

BG OnacHocrT, 6baeTe BHUMATENHN
SRB Opasnost, budite na oprezu

LT Pavojinga, bukite atsargus

EST Ohtlik, olge ettevaatlik

LV  Esiet uzmanigi - lietojiet produktu piesardzigi

Pericolo di scottature
Warning, hot surfaces
Risque de brilures
Verbrennungsgefahr
Peligro de quemaduras
Perigo de queimaduras
Gevaar voor brandwonden
Risiko for skoldning

Risk fér brannskador

FIN Palovammavaara

GR Kivduvog eyKaupdTwy

PL Uwaga, grozi poparzeniem
HR Opasnost opekotina

SLO Nevarnost opeklin

H  Figyelem, égeté feliiletek
CZ Nebezpeci spaleni!

SK Nebezpecenstvo popalenia !
RUS OnacHocTb oxora

N Fare for & brenne seg

TR Yanma tehlikesi

RO Pericol de arsuri

BG OnacHocT oT nsrapsHus
SRB Opasnost od opekotina

LT Nudegimo pavojus

EST Sittivuse oht

LV Piesargieties no apdedzinasanas

wWwZoTmoTne -~
r



Attenzione corrente elettrica

Dangerous voltage

Attention:présence de courant électrique
Achtung, elektrische Spannung
Atencion, corriente eléctrica

Atené corrente eléctrica

Attentie, elektrische stroom

Advarsel elektrisk stram

Varning - elektricitet

Hom. vaarallinen jénnite

Mpoooxn NAeKTPIKO peUpa

Uwaga, niebezpieczenstwo porazenia pradem elektrycznym
Paznja, elektri¢ni napon

SLO Pozor, elektricna napetost

H
cz
SK

Figyelem, elektromos aram
Pozor - elektrické napéti!
Pozor - elektricky prud !

RUS Puck anekTprieckoro HanpskeHus

N

TR
RO
BG

Forsiktig elektrisk stram
Dikkat elektrik akimi

Atentie! Pericol electric
BHMaHMe: enekTpuyekm Tok

SRB Paznja elektri¢na struja

LT
EST
Lv

Elektros jtampos rizika
Ettevaatust - elektrivool
Esiet uzmanigi - elektribas plisma
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Prima di avviare il motore collegarlo a massa per evitare di prendere una
scossa elettrica a causa del funzionamento sbagliato.

Before starting the engine, it must be grounded Earthed)in order to
avoid any electric shock in the event of a fault condition

Relier le moteur da prise de terre avant de I'allumer pour éviter de
prendre une décharge électrique dé aine fausse manasre.

Vor dem Einschalten des Motors ist er mit der Masse zu verbinden, um
bei Funktionsstérungen Stromschlége zu vermeiden.

Antes de encender el motor realice la conexion a tierra para evitar una
descarga eléctrica debida a una operacion incorrecta.

Antes de ligar o motor, conecté-lo ao fio-terra para evitar choques
elétricos provocados por funcionamentos errados.

Voordat u de motor aandoet, deze aan massa verbindt om te voorkomen
dat u een elektrische shock krijgt wegens verkeerde werking.

For motoren seettes igang, skal den jordforbindes for at forhindre
elektrisk stod, safremt der skulle opsta fejlfunktion.

Innan att sétta i gang motorn, ansluta den till jord fér att undvika
elektriska stotar pa grund av en felaktig funktion.

Ennen moottorin kdynnistystd, kytke se maadoitusliitantaan estaaksesi
vaarasta kytkennasta aiheutuvan sahkaiskun vaaran.

MpIv va EVEPYOTTOICETE TOV KIVNTAPA GUVOETTE TOV HE TN YEIWOT Yia TV
amouyr nAektpotrAngiag e¢aitiag AavBacuévng Aeitoupyiag

Aby zapobiec porazeniu pradem (spowodowane nieodpowiednim
uzyciem) przed wigczeniem nalezy generator uziemic.

Prije uklju¢ivanja motora, izvjesti uzemljijenje, da bi se izbjegao strujni
udar u sluéaju loseg funkcioniranja.

Preden motor prikljuite z napajalno napetostjo, mora biti izvedena
ozemljitev tako, da zagotavlja varnost pred elektroSokom v primeru
napacnega delovanja

A motor beinditasa el6tt féldelje azt, hogy megakadalyozza az
aramitésveszélyt hibas miikodés esetén.

Pred nastartovanim motoru ho uzemnéte, aby nedoslo k Urazu
elektfickym proudem v pfipadé nespravni ¢innosti.

Pred nastarotvanim motora ho uzemnite, aby nedoslo k Urazu
elektrickym pradom v pripade nespravnej ¢innosti.

[lo TOro KaK BKIKOUNTL MOTOP, 3a3eMIUTE ero, [N TOro, YToGb! n3bexars

yAapa 3neKkTpUYECKIM TOKOM MO NPUYMHE HENPaBUNbLHOTO Xoaa paboTbl.

N Koble motoren til en jordet kobling fer du setter den i gang for & unnga
eventuelle elektriske stat ved funksjonsfeil.

TR Motoru caligtirmadan 6nce, bozuk galismadan 6tiri meydana
gelebilecek olan elektrik carpintisini engellemek amaciyla motora
topraklama hattini baglayiniz.

RO Tnainte de a porni motorul, conectati-l la mas& pentru a evita surtul circuit
provocat de functionarea gresita.

BG BHumanue! Mpeaw aa nycHeTe B feiicTBue MoTopa, Tpsibea Aa ro

3a3emuTe. ToBa By no3eonsiBa, B Cy4ait Ha HEW3NPaBHOCT Aa

u3berHeTe eBeHTyaneH TOKoB yaap.

Izvrsiti uzemljenje pre paljenja motora, da bi se izbegao strujni udar u

slu¢aju loSeg funkcionisanja

LT  Pries paleisdami variklj, j batinai jZeminkite, tokiu budu iSvengsite
elektros smagio pavojaus prasto jrangos veikimo atveju.

EST Enne mootori kaivitamist paigaldage maandus véltimaks ebadigest
funktsioneerimisest tulenevat elektrilooki.

LV Pirms motora ieslég$anas, iezeméjiet to, lai izvairitos no elektriskas
stravas spériena nepareizas darbibas dé|.

SRl
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STOP

| Attenzione:quando si spegne la macchina il motore continua a girare
per alcuni secondi.

GB Be careful! When you turn off the machine, the engine will continue to
rotate for some seconds.

F Attention:le moteur de la machine continue dourner pendant quelques
secondes apreés son extinction.

D  Vorsicht: Nach dem Ausschalten dreht sich der Motor noch fiir einige
Sekunden.

E  Atencion: cuando se apaga la maquina el motor sigue girando por
algunos segundos.

P Atencado: quando a maquina é desligada, o motor continua a rodar por
alguns segundos.

NL Let op:wanneer u de machine uitdoet gaat de motor door met draaien
gedurende enige seconden.

DK Pas pa! Nar maskinen slukkes, fortseetter motoren sine omdrejninger i
nogle sekunder.

S§  Varning:ndr maskinet stangas av, motorn fortsatter att arbeta under
nagra sekunder.

FIN Vaara: kun kone sammutetaan, moottori jatkaa py&rimista viela
muutaman sekunnin.

GR TMpoooxn: étav ofrivel n unxavr o KivnTipag cuvexigel va yupider yia
HEPIKG BEUTEPOAETTTAL

PL Uwaga: Zachowaj ostrozno$¢ az do momentu catkowitego zatrzymania
pracy silnika.

HR Paznja: Motor se nastavlja vrtit jo$ nekolicinu sekundi po stopiranju aparata.

SLO Pozor: po izklopu naprave deluje motor Se kraj$i ¢as

H Figyelem: amikor a gép leall, a motor még néhany méasodpercig forog.

CZ Pozor: po vypnuti stroje se bude se motor bude jesté nékolik vtefin
otacet.

SK  Pozor: po vypnuti stroja sa bude motor este niekolko sekund otacat.

RUS BHumaHue: koraa annapar BbIKMOYaeTCs, MOTOp €eLLE NpofomKaeT
BpALLATLCS BTEYEHNE HECKOIbKIX CEKYHA.

N Advarsel:Nar du slar av maskinen vil motoren fortsette a ga i noen
sekunder.

TR Dikkat: Makinay! durdurdugumuz zaman motor birkag saniye igin hala
dénmeye devam eder.

RO Atentie: cand stingeti motorul, acesta va continua sa se invarta pentru
nca cateva secunde

BG BHumaHue! Crieq usknioyBaHe Ha MallMHaTa MOTOpbT OcTaBa B
[BVDKEHNE OLLE HSIKOTKO CEKyHAU.

SRB Paznja: Motor nastavlja sa obrtajima jo$ nekoliko sekundi po
zaustavljanju aparata.

LT [spéjimas: i§jungus jrengima, jo variklis kelias sekundes vis dar sukasi.

EST Tahelepanu:masina seiskamisel jatkab mootor mone sekundi jooksul
pooriemist

LV Uzmanibu: kad aparats tiek izslégts, motors vél turpina griezties dazu
sekunzu laika.
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La combustione di benzina genera uno scarico di monossido di carbonio, un
gas incolore, inodore e dannoso per la salute.

NON utilizzare i generatori in spazi ristretti.

Assicurarsi di utilizzare i generatori in ambienti ventilati o provvisti di sistemi di
aerazione!

Petrol combustion generates a release of carbon monoxide, a colourless,
odourless and harmful gas. NEVER USE generators in confined spaces.
Make sure that generators are used in well ventilated areas!

La combustion d’essence entraine un échappement de monoxyde de carbone,
un gaz incolore et inodore dangereux pour la santé. NE JAMAIS utiliser les
générateurs dans des lieux exigiis. S'assurer que les générateurs sont utilisés
dans un milieu ventilé ou pourvu de systémes d'aération !

Die Verbrennung von Benzin erzeugt einen Ausstof von Kohlenmonoxyd, einem
farblosen, geruchlosen und gesundheitsschéadlichen Gas. Um gegen die Gefahr
von Vergiftungen vorzubeugen, ist der Stromerzeuger NIE in abgeschlossenen
Ré&umen zu verwenden. Uberpriifen Sie, dass der Stromerzeuger in einer gut
durchliifteten Umgebung mit einem Liiftungssystem verwendet wird!

La combustion de gasolina genera una descarga de mondxido de carbono, un
gas incoloro, inodoro y nocivo para la salud. NO utilice los generadores en
espacios restringidos. jASEGURESE de utilizar los generadores en entornos
ventilados o dotados de sistema de aireacion!

A combustéo de gasolina gera uma saida de mondxido de carbono, um gas
incolor, inodoro prejudicial a satde. NAO utiizar os geradores dentro
de pequenos espagos. CERTIFICAR-SE de utilizar os geradores em
ambientes ventilados ou ipados com si: de aeragéo!

De ontbranding van benzine genereert een uitlaat van carbon monoxide, een
kleur- en reukloze gas, die schadelijk is voor de gezondheid. De generatoren
NIET in kleine ruimtes gebruiken. Ervoor zorgen dat u generatorsen gebruikt
in geventileerde ruimtes of in ruimtes die voorzien zijn van luchtsystemen!
Benzinforbreendingen udvikler udstadning af kulilte, en farveles og lugtfri
gas, som er skadelig for helbredet. Anvend IKKE generatoreme i sma lukkede
lokaler. Serg for at bruge generatorerne i et godt ventileret miljo eller
pa steder med udluftningsanlaeg.

Férbranningen av bensin orsakar en utgift av kolmonoxid, en farglés och
skadlig gas. ALLDRIG ANVAND generatorer i begransade omraden.
Forsakra alltid att generatorer anvéndas i luftiga omraden eller i lokaler med
ett ventilationssystem.

Bensiinin palaminen saa aikaan hiilimonoksidipééstdn, vérittémén, hajuttoman
Ja terveydelle vaarallisen kaasun. Generaattoreita El saa kéyttaa ahtaissa
tiloissa. Varmista aina, ettd aan t issa tiloissa tai
t jarjestelmalld var tiloissa!

H kavon ng Bevdivng dnpioupyei Trapoxri povogeidiou Tou dvBpaka, Eva
dyxpwyo, doopo kai BAaBepd yia Ty uvyeia aépio. MHN xpnaipotoigital Tig
YEVVATPIEG OE TTEPIOPICHEVOUG XWPOUS. BeBaiwBeite 0TI XpnaipoToleital Tig
YEVVIATPIEG O€ XWPOUG TTou agpidovTal 1 Trou SiaBétouv aUoTnua agpiopou!
Spalanie benzyny powoduje wydzielanie monotlenku wegla - gazu
bezbarwnego, bezwonnego i szkodliwego dla zdrowia. NIE uzywac
generatoréw na niewielkich przestrzeniach. UPEWNIC SIE, ze generatory
sq uzywane w pomieszczeniach wietrzonych lub wyposazonych w systemy
napowietrzania!

Sagorijevanje benzina, proizvodi uglienik, gas bez boje i mirisa, koji je Stetan
po zdravlje. Ne upotrijebit generatore u malim prostorijama. Upotrijebit
generatore u provjetrenim prostorijama ili koje imaju sustav za provjetravanje.
Pri zgorevanju bencina lahko nastaja ogljikov monoksid, brezbarven in strupen
plin, brez vonja. Generatorja NIKOLI NE uporabljati v zaprtih prostorih.
Generatorje uporabljati samo v dobro prezracevanih prostorih ali v prostorih,
ki so opremljeni s pri i Cevalnim si .

A benzin égése szénmonoxid fejlédését eredményezi, mely szintelen,
szagtalan, az egészségre karos gaz. Kis helyen NE alkalmazzon generatort.
Gy6z6djon meg arrél, hogy generatort csak jol szell6zd vagy szelldzérendszerrel
ellatott helységekben alkalmazza!

Pri spalovani benzinu se tvoii oxid uhelnaty, bezbarevny plyn bez
zépachu, zdravi  $kodlivy. Generédtory NEPOUZIVEJTE v stisnénych
prostorech. Zajistéte pouzivéni generatoru ve vétranych prostorech nebo v
prostorech vyb ych ilacnimi systémy!

Pri spalovani benzinu sa tvori kyslicnik uhofnaty, bezfarebny, zdraviu
skodlivy plyn bez zapachu. NEPOUZIVAJTE generatory v stiesnenych
priestoroch. Zabezpedte pouZivanie generatora vo vetranych priestoroch
alebo v priestoroch s ventilaénym systémom.

CxueaHue 6eH3uHa co30aém ebibpoc MOHoKcuda yanepoda, 6ecusemHo2o
2a3a 6e3 3araxa, epedHo2o Onsi 30opoebs. HE ucronb3ylime eeHepamops!

8 02p. npocmp: 06 ucrionb3oeaHue

oreita ké

sp pre:

TR

RO

BG

SRB

LT

EST

Lv

unu obeci OHHBIMU

)PO8 8 MpC
cucmemamu nomeuweHusix!
Forbrenningen av bensin forarsaker utslipp av karbonmonoksid, en fargelgs
gass uten lukt som er farlig for helsen. IKKE bruk generatoren pa avgrensede
omrader. Pass alltid pa & bruke generatorene i rom med god lufting eller med
ventilasjonssystem!

Benzinin yanmasiyla olugsan karbon monoksit gazi eksozdan digari ¢ikar,
bu gaz renksiz, kokusuz ve sagliga zararlidir. Jeneratdrleri dar mekanlarda
KULLANMAYINIZ. Jeneratérlerin kullanildigi mekanlarda havalandirma
sisteminin bulundugundan ya da ortamin havalandirildigindan emin olunuz!
Combustia benzinei emana dioxid de carbon, un gaz incolor, inodor, care
dauneaza sanatatii. Nu utilizati generatorii in spatii inchise. Asigurati-vé ca
folosirea generatorului s& se desfasoare in spatii bine ventilate sau prevazute
cu sistem de aerisire.

Brumanue! [opeHemo Ha 6GeH3uH npedusgukea omoensiHe Ha 6bariepodeH
oKuc - 6eaysemeH 2as, 6e3 Mupuc, Ho epedeH 3a 30pagemo. He usnonseatime
8 HUKaKbe crlyJall ime 8 02p npocmp . Yeepeme ce,
ye paboOMHOMO MOMEWeHUe € J1eCHO MPpoeempuso unu CcHabdeHo ¢
8eHMUIAYUOHHA CUCMEMa.

Sagorevanje benzina proizvodi uglien dioksid, gas bezbojan i bez mirisa,
koji je opasan po zdravlje. Ne upotrebljavati generatore u malim prostorima.
Upotrebljavati generatore u provetrenim prostorijama ili koje poseduju
sisteme za provetravanje.

Degant benzinui, | aplinkg iSskiriamas anglies dioksidas. Tai bespalvés,
bekvapés ir sveikatai labai pavojingos dujos. Niekada NENAUDOKITE
generatoriy ankstose patalpose. [sitikinkite, kad aplinka, kurioje naudojamas
generatorius, yra gerai védinama arba joje yra numatyta ventiliaciné sistema.
Bensiinikiitte kasutamine pohjustab varvitu, I6hnatu ja tervistkahjustava
gaasi - stisinik monoksiidi véljutamist. ARGE kasutage generaatorit kitsastes
ruumides. Tagage generaatori t66 hasti 6hutatud voi 6hutussiisteemidega
varustatud keskondades!

Benzina dedzinaSana izraisa oglekla monoksida - veselibai kaitigas
beskrasainas gazes bez smarzas - atdalljumu. NElietojiet Generatorus

vai telpas, apgadatas ar ventilacijas sistémam.
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NON collegare in parallelo altri cavi alle prese di corrente, utilizzare un
connettore a spina speciale, altrimenti si potrebbe incorrere nel rischio di
scossa elettrical

DO NOT connect other cables to sockets in parallel. Please use a
connector with a special plug. Otherwise, you might incur the risk of
electric shock!

Ne relier AUCUN autre cable en paralléle aux prises de courant, utiliser
un connecteur pourvu d’une prise spéciale afin d’éviter tout risque de
décharge électrique.

SchlieBen Sie KEINE anderen Kabel parallel an die Stromzufuhr,
verwenden Sie einen Anschluss mit speziellem Stecker, sonst besteht
die Gefahr von elektrischen Schlagen!

iNO conecte cables en paralelo en las tomas de corriente; utilice un
conector hembra especial para evitar el riesgo de una descarga
eléctrica!

NAO conectar outros cabos em paralelo na tomada elétrica e utilizar um
plugue especial, em caso contrario existe o perigo de choque elétrico!
NIET andere kabels op parallelle wijze verbinden aan de stopcontacten,
een connector met speciale stekker gebruiken, anders bestaat er het
risico op een elektrische shock !

Foretag ingen paralleltilslutning af andre kabler til stikkontakterne; anvend
et specielt forbindelsesstik, da der ellers kan veere fare for elektrisk sted.
ALLDRIG anslut parallelt kablerna till elkontakter, anvéand alltid en speciell
jack, annars den kunde orsaka en elekrtisk stot.

Ala kytke muiden kaapeleiden kanssa rinnakkain pistorasiaan; kayta
erityistd  pistokeliitdntadd, silla muussa tapauksessa voi syntya
sahkoiskuvaara.

MHN ouvdéete oe TapdAAnAo dAAa kaAwdia OTIG NAEKTPKEG TTPIES,
XPNOIUOTIoEITa €va €10IKO TAQ, SIOPOPETIKG PTTOPEITE va dlaTpéSeTe TOV
Kivouvo nAekTpotrAngiag.

W celu uniknigcia porazenia pradem, NIE poditaczaé rownolegle
dodatkowych kabli do gniazdek. W razie potrzeby uzy¢ specjalnego
gniazda wtykowego.

Ne povezivati uporedno druge kablove na uti¢nice, koristiti konektor sa
specijalnom utiénicom, inae moze do¢ do strujnog udara.



SLO NE prikljuciti vzporedno drugih kablov v elektriéni prikljucek, ampak
uporabljati posebno vti¢nico, v nasprotnem primeru obstaja nevarnost
elektroSoka.

H NE koésson parhuzamosan mas vezetékeket az elektromos
csatlakozdaljzatba, hasznéljon specidlis villasdugot, kiilénben fennall az
aramutés veszélye!

CZ NEZAPAJEJTE jiné kabely paralelné k sitovym zasuvkam, pouzivejte
konektor se specidlni zastrékou, jinak hrozi poranéni elektrickym
proudem!

SK NEZAPAJAJTE iné kable paralelne k elektrickej sietovej zasuvke,
pouzivajte konektor so $pecialnou zastrékou, inak hrozi nebezpecenstvo
urazu elektrickym pradom.

RUS HE nopcoeauHsiiTe napannenbHo Apyrie npoBofa K LUTENncensHon
po3eTKe, WUCMOMb3yiTe COEAMHUTENb CO CMeLNanbHON LUTENCENbHOM
BUIIKOIA, MHa4e BO3MOXEH PUCK y/lapa 3MeKTPUYECKUM TOKOM.

N IKKE parallellkoble andre ledninger til strgmkontaktene, bruk spesielt
stepsel, i motsatt fall er det fare for elektrisk stet.

TR Elektrik prizine diger kablolari paralel BAGLAMAYINIZ, dzel fisli bir
konnektor  kullaniniz, aksi takdirde elektrik carpintisi  riskine
maruz kalabilirsiniz.

RO Nu introduceti in paralel in prizele de curent alte cabluri, folositi un stecar
special, altfel exista riscul de a produce un scurt circuit.

BG BHumaHue! He BknioyBaliite napanenHo Apyrv kabenn B KOHTaKTa,
13non3saTe cneLmanHo NpurofieH 3a LienTa Lwencer, B NpoTUBEH cryyaii
Ce u3narate Ha puck OT TOKOB yzap!

SRB Ne vezivati paralelno druge kablove na utikace, koristiti konektor sa
specijalnim utikacem, inace se rizikuje strujni udar

LT | elektros srovés lizdus lygiagreciai NEJUNKITE kity laidy, naudokite

specialias kiStukines jungtis, prieSingu atveju gali kilti elektros smagio

pavojus!

Arge lhendage samaaegselt vooluvérku teisi juhtmeid, kasutage

spetsiaalset pistikupesa, vastasel korral on olemas elektril6gi oht.

LV Nepievienojiet paraléli citus vadus kontakiligzdai, lietojiet savienotaju
ar specialu kontakta daksinu, citadi ir iesp&jams elektriskas stravas
spériena risks.

>

| Non fumare o evitare fiamme o scintille quando si rifornisce di carburante
il generatore o quando la benzina viene conservata.

GB Do not smoke or avoid any flame or spark when the generator is refueled
or when petrol is stored.

F  Ne pas fumer et éviter toute flamme ou étincelle au cours du ravitaillement
en carburant du générateur ot lorsque I'essence est stockée.

D Rauchen Sie nicht und vermeiden Sie Flammen und Funken, wenn der
Treibstoff nachgefiillt wird oder der Treibstoff zur Lagerung entnommen wird.

E No fume y evite la presencia de llamas o chispas mientras afade
carburante en el depdsito del generador o cuando se almacena gasolina.

P Nao fumar, provocar chamas ou faiscas onde o gerador é abastecido ou
onde se conserva a gasolina.

NL Niet roken en viammen of vonken vermijden wanneer er brandstof getankt
wordt in de generator of wanneer de benzine bewaard wordt

DK Der ma ikke ryges eller igvrigt forekomme aben ild eller gnister, nar der
fyldes breendstof pa generatoren eller hvor benzinen opbevares.

S R0k inte och undvik laga och gnistor under pafyliningen av generatoren
eller nar bensinet bevaras.

FIN Als tupakoi tai vélta liekkeja tai kipinda kun tankkaat generaattoria tai
varastoit bensiinia.

GR  Mnv kamvigete fj amrogedyeTe AOYEG 1 OTTIBEG OTAV YEWICETE PE Kavaipa T
yevviTpia fj étav n Bevdivn amobnkeuTal

PL Nie pali¢ i nie dopusci¢ do pozarow lub iskrzen podczas uzupetniania
paliwa lub w miejscu jego przechowywania.

HR Ne palit cigarete, i izbegavati plamen ili varnice, tokom punjenja generatora
benzinom ili kada se benzina konzervira.

SLO Ne kaditi in prepreciti iskrenje in plamen med polnjenjem goriva ali v bliZini
prostorov, v katerih je shranjeno bencinsko gorivo.

H A generator benzinnel térténé feltéltése vagy benzin tarolésa kézben ne
dohanyozzon vagy kerlilje a lang vagy szikra hasznalatat.

CZ Nekuite nebo se vyhybejte pouziti otevieného plamenu pfi pInéni
generatoru palivem nebo v mistech skladovani paliva.

SK Nefajéte alebo sa vyhybajte pouzitiu otvoreného plamefia pri dopifiani
paliva do generatora alebo v skladovacich priestoroch paliva.

RUS He kypute 1 usberaiite orHs 1 UCKp B TO BPEMS, KOrAa reHepaTtop

ES
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3anpasnseTcst TONMMBOM, UMK TaM, A€ XPaHUTCS GEH3NH.

N Unnga reyking og flammer eller gnister ved pafylling av drivstoff eller
oppbevaring av bensin.

TR Benzin depoda muhafaza edildiginde ya da jenerator icin yakit olarak
kullanildiginda, alevin veya kivilcimin olusumunu engellemek amaciyla
sigara icmeyiniz.

RO Nu fumati si evitati flacarile si scanteile in timpul alimentarii cu carburant al
generatorului sau in cazul depozitarii benzinei.

BG He nywete 1 cToiTe HacTpaHa OT eBEHTYarHu NnambLy U UCKpU Korato
3apexpate C ropuBo reHepaTopa v korato npeHacsiTe CamoTo ropyBo.

SRB Ne pusiti i ne prouzrokovati plamen ili varnice kada se generator puni
gorivom ili kada se benzin konzervise.

LT Nerdkyti, vengti liepsnos ar ZieZirby susiformavimo pilant degalus |
generatoriy arba sandéliuojant benzina.

EST Arge suitsetage, véltimaks leekite voi sademete tekkimist generaatori
kitusega tankimisel voi bensiini sailitamisel.

LV Nesmékgjiet un nepielaujiet uguni vai dzirksteles, kad generators tiek
iepildits ar kurinamo, vai tur, kur tiek glabats benzins.

A @

| Spegnere il motore prima dell'operazione di rifornimento della macchina.

GB Always stop engine before refueling the machine.

F  Eteindre le moteur avant de procéder au remplissage de la machine.

D  Jedes Mal den Motor vor dem Tanken abstellen.

E  Apague el motor antes de la operacion de abastecimiento de la maquina.

P Desligar o motor antes do abastecimento do maquinario.

NL Zet altijd de motor af voordat men de brandstof in de auto begint te
tanken.

DK Sluk altid for motoren inden pafyldning.

§  Stanna alltid motorn vid péfillning.

FIN Sammuta moottori ennen tankkaamista.

GR ZBroTe Tov KIVATAPA TIPIV TOV avEPOSIACHO e KaUTIUa TOU OXAHOTOS .

PL  Przed uzupetnieniem paliwa w urzadzeniu nalezy zawsze wytaczy¢ silnik.

HR  Ugasiti motor prije operacije snabdevanja auta.

SLO Izkljucxite motor pred tocxenjem goriva v stroj

H  Miel6tt megtankolja a gépet, mindig kapcsolja ki a motort.

CZ Pred tankovanim pohonnych hmot vzdycky vypnéte motor automobilu.

SK Pred ¢erpanim pohonnych hmét vzdy vypnite motor automobilu.

RUS Bceraa octaHaenusaiite MOTOp nepeq 3anpasKoi MaLUMHbI TONANBOM.

N Steng alltid av motoren fer du fyller brennstoff pa maskinen.

TR Makinaya yakit koymadan 6nce her zaman motoru durdurunuz.

RO Opriti intotdeauna motorul inainte de a alimenta autovehicolul.

BG Wa3knioyeTe auratens npeau 3apexaaHe Ha MalmHara.

SRB Ugasiti motor pre snabdevanja automobila

LT Prie$ pildami degalus visada ijunkite masinos variklj.

EST Enne s6iduki tankimist ltilitage mootor vélja

LV Vienmér apstat motoru pirms masinas uzpildi$anai ar degvielu.

Pericolo Rumore. Protezione obbligatoria dell'udito.

Danger: Noise Hazard. Ear protectors must be worn.

Danger Bruit. Protection des oreilles obligatoire.

Gefahr durch Larm. Gehérschutz erforderlich.

Peligro Ruido. Proteccion obligatoria del oido.

Perigo Ruido. Protecéo auricular obrigatoria

Gevaar op lawaai. Verplichte gehoorbescherming.

Stejfare. Horevaern obligatorisk.

Fara till buller. Anvéndningen av hérselskydd ar nédvéanding.
FIN Meluvaara. Kéytettava kuulosuojaimia.

GR Kivduvog ©opUBou. YTTOXPEWTIKF GKOUOTIKN TTPOCTACI.

PL Ostrzezenie przed hatasem. Nakaz stosowania ochrony stuchu.
HR Opasnost od buke. Obavezno zastitit usi.

SLO Nevarnost hrupa. Obvezna uporaba osebne opreme za varovanje sluha.
H  Zajveszély. Kételezé hallasvédelem.

CZ Nebezpedi hluku. Povinna ochrana sluchu.

SK Nebezpecenstvo hluku. Povinna ochrana sluchu.

RUS LUlymoBas onacHocTb. 3alyuta crnyxa obssatensHa.

N Fare for stgy. Obligatorisk harselvern.

woZoUmoTne ~—
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TR Guriltt tehlikesi.Mecburi olarak isitme duyusunun korunmasi.

RO Pericol poluare fonica. Purtarea castilor de protectie impotriva zgomotului

BG OnacHocT 0T yBpexaaHe Ha cnyxa! 3agbmKUTenHo € HOCEeHeTo Ha
LUyMO3arnyLIUTEmNHN crywanku!

SRB Opasnost od buke. Obavezna zastita sluha.

LT TriukSmo pavojus. Batina klausos organy apsauga.

EST Mira oht. Kohustuslik kuulmiskaitse.

LV Troks$na briesmas. Obligata dzirdes aizsardziba.

Indossare guanti da lavoro
B Wear safety gloves
Porter des gants de protection
Arbeitshandschuhe tragen
Ponerse guantes de trabajo
Utilizar as luvas de protegdo
L Draag veiligheidshandschoenen
K Brug arbejdshandsker
Bér skyddshandskar
FIN Kayta t
GR ®opéoTe ydvTia epyaaiag
PL Nosi¢ rekawice robocze
HR Navuci zastitne rukavice
SLO Uporabljajte zascitne rokavice
H  Viselien véd okeszty"ut
CZ Noste pracovni rukavice
SK Noste pracovné rukavice
RUS HocuTb 3aluuTHble paboyne nepyatku
N Bruk arbeidshansker
TR s eldivenlerini giyiniz
RO Purtati ménusi de protectie
BG W3non3gaiite paGoTHN pbkaBuLM
SRB Navudi zastitne rukavice
LT Dévéti darbo pirstines
EST Kasutada tookindaid
LV  Valkat darba aizsargcimdus

wWogZoUvmoTne -~

[ia fleficTBYE Ha MalUWHaTa
SRB NE uklanjati $titnike i bezbednosne uredaje sa masine u kretanju
LT NEnuimkite apsauguy ir apsaugos daliy nuo dirbancios masinos
EST ARGE eemaldage kaitseseadmeid tdétavalt masinalt.
LV NEparvietojiet drosibas ierices un masinu, tas darbibas laika

| NON pulire, lubrificare, riparare organi in moto

GB Do NOT clean, lubricate or repair while the machine is running

F  NE PAS nettoyer, graisser ou réparer d'organes en marche

D  InBewegung befindliche Maschinenteile nicht reinigen, schmieren,
reparieren

E  NO limpiar, lubricar ni reparar érganos en movimiento

P NAO limpar, lubrificar, reparar 6rgdos em movimento

NL Reinig, smeer en repareer NIET bewegende organen

DK Rens, smar og reparer IKKE elementer, der er i beveegelse

S  Rengor, smorj eller reparera INTE delar i rérelse

FIN ALA puhdista, voitele, korjaa likkuvia osia

GR MHN kabapigete, NITTaiveTe, ETTIOKEUAZETE KIVOUPEVA Gpyava

PL NIE czysci¢, nie smarowac, ani nie naprawia¢ czesci w ruchu

HR Izmedu rada stroja NIJE dozvoljeno ¢iséenje, podmazivanje i
popravljanje

SLO Med obratovanjem stroja NI dovoljeno ¢i$¢enje, mazanje in popravljanje

H  NE tisztitsa, olajozza, javitsa a mozgasban lévé gépelemeket

CZ NEPROVADEJTE &iténi, mazani a opravy na nastroji za jeho chodu.

SK NEVYKONAVAJTE ¢istenie, mazanie a opravy na Ustrojenstvach, ked je
stroj v chode !

RUS He unctute, He cMasblBaiiTe, He peMOHTUPYIiTe ABVMXKYLIMECS AeTann

N IKKE rengjore, smere, reparere komponenter i bevegelse

TR Hareket halindeyken temizleme, yaglama, pargalari onarim yapmayiniz.

RO NU curatati, nu lubrifiati, nu reparati organele in miscare

BG HE u3sbpluBaiiTe nouncTaaHe, cMassaHe 1 Nonpaska Ha ABIKELLM Ce OpraHm

SRB NE C¢istiti, podmazivati, popravljati delove masine u kretanju

LT NEvalykite, netepkite, netaisykite judanciy daliy

EST ARGE puhastage, maéarige ega parandage likuvaid osi.

LV NEtiriet, NEllojiet, NElabojiet masinas sastavdalas, tas darbibas laika

| NON rimuovere le protezioni e i dispositivi di sicurezza a macchina in moto

GB Do NOT remove safety guards and devices with the machine operating

F  NE PAS retirer les protections et les dispositifs de sécurité pendant que
la machine tourne

D  Die Schutz- und Sicherheitsvorrichtungen NICHT entfernen, solange die
Maschine lauft

E  NO retirar las protecciones ni los dispositivos de seguridad con la
maquina en movimiento

P NAO remover as protecgdes e os dispositivos de seguranga com a
maquina em movimento

NL Verwijder NIET de beschermingen en veiligheidsvoorzieningen terwijl de
machine loopt

DK Beveeg IKKE beskyttelsesskeermene og sikkerhedsanordningerne, nar
maskinen karer

S  AvlagsnaINTE skydden och sakerhetsanordningarna nar maskinen &ri drift

FIN ALA poista suojia tai turvalaitteita, kun laite on toiminnassa

GR  MHN agaipeire Ta TIpo0TaTEUTIKA KA TIG SIATASEIg aopaAeiag 6Tav n unxavi Kiveital

PL  NIE usuwac oston i urzadzen zabezpieczajacych podczas pracy maszyny

HR NE sklanjajte sigurnostne zasctite dok je stroj u pokretu

SLO NE odstranjujte varnostne zas¢ite dokler stroj obratuje

H  NE vegye le a védelmeket és a biztonsagi berendezéseket amikor a gép
miikédésben van

CZ NEODNIMEJTE ochranné kryty a bezpe&nostni prvky za chodu nastroje.

SK NEVYBERAJTEbezpegnostnéochranyazariadenia, kedjestrojvprevadzke!

RUS HE cHumaiiTe 3aluuTy 1 3aliuTHble AeTanu ¢ paboTalollen MallnHbl

N IKKE fiem beskyttelses- og sikkerhetsanordningene fra maskinen nar den er i drift

TR Hareket halindeyken makinenin muhafazasini ve donanimi yerlerinden
cikartmayiniz.

RO NUindepartati protectiile sidispozitivele de siguranta ale masiniiin functiune

BG HE otcTpaHsiBaiiTe 3awuTHM 1 obesonacsisaly ycTpoiicTsa no Bpeme

I Non gettare acqua sull'apparecchiatura per spegnere un incendio.
GB Do not throw water onto the equipment to extinguish a fire

F  Ne pas jeter d’eau sur les appareils en cas d'incendie

D  Bei Brand nicht mit Wasser I6schen

E  No arrojar agua al equipo para apagar un incendio

P Na&o atirar &gua sobre o equipamento para apagar um incéndio.
NL Geen water op de apparatuur gooien om een brand te blussen.
DK Brand i apparatet ma ikke slukkes med vand.

8§  Slack inte ut med vatten pa utrustingen.

FIN Ald sammuta vedella

GR Mn pixveTte vepd aTo Unxdvnua yia va oRoETE pia TTupKayia

PL Zakaz gaszenia aparatury woda.

HR Ne gasit vatru vodom.

SLO NE GASITI Z VODNIM CURKOM.

H  Tiiz esetén ne 6ntson vizet a késziilékre.

CZ V pfipadé poZaru zafizeni nehaste vodou

SK V pripade poziaru zariadenie nehaste vodou

RUS He nonusaiite annapatypy BoAoW Ans Toro 4tobbl noracutb noxap
N Ikke bruk vann pa apparatet ved brannslukking

TR Yangini sondirmek icin aletin Uizerine su dokmeyiniz.

RO n caz de incendiu nu stingeti aparatura cu apa

BG B cnyyail Ha noxap He 3anuBaiiTe anaparypara ¢ Boga!

SRB Ne gasiti pozar vodom.

LT Norédami uzgesinti gaisra, jokiais bdais nepilkite vandens ant jrangos.
EST Tulekahju kustutamiseks &ra kalla vett seadmele.

LV Neaplejiet aparatiru ar Gdeni lai nodzéstu ugunsgréku



o | 2

20 cc

&

40 cc

o=
==

g@; 60 cc

&, 80cc

50:1

3/b

1L
2

L

3L
4L







CF)

INTRODUCTION

Nous vous remercions d’avoir choisi ce produit qui a été soumis aux contréles les plus séveres afin d’en garantir la qualité. Toutes
les précautions possibles ont été prises pour qu'il vous parvienne en parfaite condition. Si vous remarquiez toutefois la présence d'un
probléme, ou si vous avez besoin d’assistance ou de conseils, n’hésitez pas a contacter notre service clientéle. Pour plus de détails
concernant notre service clientéle le plus proche, veuillez contacter 'un des numéros de téléphone se trouvant au dos de ce manuel.

LA SECURITE AVANT TOUT

Avant d'utiliser cet appareil, les regles de sécurité fondamentales suivantes doivent étre prises afin de réduire tout risque d’incendie,
d’électrocution et de blessures. Il estimportant de lire le manuel d'instructions pour comprendre les limites, les applications et les dangers
potentiels associés a ce produit.

CERTIFICAT DE GARANTIE

Le fabricant garantit le produit pendant 12 mois & compter de la date d’achat. Cette garantie ne couvre pas les produits destinés a la
location. Toute piece jugée défectueuse dle a un vice ou défaut de fabrication sera remplacée. La garantie ne donnera en aucun cas lieu
a un remboursement ou a quelque indemnité que ce soit, directe ou indirecte. En outre, cette garantie ne couvre pas: les accessoires
consommables, la mauvaise utilisation du produit, I'utilisation & des fins professionnelles et frais de port et d’emballage de I'équipement
; ces derniers restent a la charge du client. Tout article envoyé en réparation en port di sera refusé. La garantie sera automatiquement
annulée si le produit a ét¢ modifié sans le consentement de la part du fabricant ou en cas d'utilisation d’accessoires non autorisés par
le fabricant. Ce dernier décline toute responsabilité civile dérivant d'un emploi abusif de la machine ou non-conforme aux instructions,
au réglage et a I'entretien. L'assistance sous garantie ne sera accordée que si la demande est adressée au service aprés vente agrée
accompagnée d’une preuve d’achat. Aussitot aprés I'achat du produit, nous vous conseillons de bien vouloir vérifier que le produit est
intact et de lire attentivement les instructions avant I'utilisation.

DROITS PREVUS PAR LA LOI

Cette garantie vient s’ajouter a vos droits statutaires et ne les affecte d’aucune fagon.

MISE AU REBUT DU PRODUIT

Lorsqu’il doit étre mis au rebut car devenu inutilisable ou pour toute autre raison que ce soit, ce produit ne peut en aucun cas étre traité
comme le sont les ordures ménagéres. Pour sauvegarder I'environnement et minimiser I'impact nocif sur I'environnement, suivre avec
soin les procédures de recyclage ou la mise au rebut du produit, en le confiant a un centre local de ramassage des ordures ou a tout
autre centre de traitement agréé. En cas de doutes, s’adresser aux autorités locales responsables de la collecte et du traitement, qui
vous renseigneront concernant les solutions possibles au niveau du recyclage et/ou du traitement.
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1 -INSTRUCTIONS CONCERNANT LA
SECURITE

ATTENTION!

Ce générateur de courant a été congu pour garantir un service
sar et fiable s’il est utilisé conformément aux instructions.
Lire attentivement ce manuel avant la mise en marche du
générateur de courant; une mauvaise utilisation pourrait
entrainer de graves lésions aux personnes et endommager
les appareils.

PREMIERES OPERATIONS

Les utilisateurs du générateur doivent étre qualifiés, étre
capables d’arréter le générateur rapidement et de comprendre le
fonctionnement de toutes ses parties contrables.

Afin d’éviter tout risque d’accident et d'endommagement des
appareils, controler réguliérement que le systeme d’alimentation
du combustible ne perde pas, que les tuyaux soient en bon état,
que toutes les bornes soient en place et bien vissées et que le
réservoir et le bouchon du réservoir ne soient pas endommagés.
Tout éventuel défaut doit étre réparé avant la mise en route.
S’assurer que le générateur soit relié a la prise de terre (Fig. 2).
NOTE: le cable de masse n’est pas fourni avec le générateur.
Utiliser un cable de mise a terre ayant une capacité de courant
suffisante. Cable de mise a terre: @ 0.12 mm (0.005 pouces)/
ampeéres (Exemple: 10 Ampéres - @ 1.2 mm)

Lorsque le générateur fonctionne ou au cours du transport, le
positionner sur un support solide et s’assurer qu'’il soit en position
horizontale. S'il est incliné, le combustible risque de couler.

Ne pas démarrer le groupe électrogéne dans un environnement
explosif (vapeurs d’alcool, vapeurs d’essence, produits
chimiques inflammables,...) ou dans un site ou le risque
d’incendie est élevé (pinede, grange, scierie, ...).

RAVITAILLEMENT

ATTENTION !

Comme carburant, utilisez exclusivement un mélange a
2%, c’est-a-dire de I'essence sans plomb et de I'huile pour
moteur a deux temps.

Un mélange a 2% signifie qu’il faut ajouter 0,02 litre d’huile
(20 cm3) a chaque litre d’essence.

Capacité du réservoir de combustible: 4,2 litres.

Afin d’éviter tout risque d’incendie, veiller a ce que le moteur soit
toujours éteint en phase de ravitaillement en carburant et netttoyer
le carburant qui aurait pu couler en dehors du réservoir.

Ne jamais effectuer le ravitaillement en carburant en cas de
présence de flamme ou de cigarette allumée.

Prendre soin de ne pas faire tomber de combustible sur le moteur
ou sur le tuyau d’échappement si ces derniers sont chauds.

Si vous avalez du combustible ou si vous en respirez les vapeurs,
ou en cas de contact avec les yeux, consultez immédiatement un
médecin. En cas de contact avec la peau ou sur les vétements,
rincer immédiatement a I'eau claire et changer de vétements.

AU COURS DU FONCTIONNEMENT

ATTENTION:

La combustion d’essence entraine I’émanation de monoxyde
de carbone, un gaz incolore, inodore et dangereux pour la
santé. Afin d’éviter tout risque d’empoisonnement, ne JAMAIS
utiliser le générateur dans un endroit exigii. S’assurer que
le générateur est utilisé dans un environnement ventilé et
pourvu de systémes d’aération!

La présence d’enfants et d’animaux doit étre évitée dans la zone
de fonctionnement.
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Afin d’éviter la surchauffe du moteur, maintenir le générateur a
une distance minimum d’un metre de toute construction ou autres
appareils. Veiller a ce que le générateur soit loin de tous fils
électriques ou cables (Exemple: centrale de distribution).
Lorsque la machine est en route, I'utilisation de protection pour
les oreilles est conseillée.

En cas de mauvaise utilisation, le générateur représente une
source potentielle de décharges électriques. Ne pas le manipuler
avec les mains mouillées. Ne pas exposer le générateur a
I'humidité, a la pluie ou a la neige.

Afin d’éviter tout risque dincendie, maintenir le tuyau
d’échappement du générateur éloigné de matériaux qui pourraient
exploser.

Le tuyau d’échappement chauffe énormément lorsque le
générateur est en fonction et le moteur reste chaud pendant un
certain temps aprés l'arrét du générateur. NE PAS toucher le
tuyau d’échappement lorsqu’il est encore chaud.

INSTALLATION

Lorsque le générateur est constamment en marche, NE PAS
dépasser la puissance nominale. Dans toutes autres situations,
tenir compte de la puissance totale des appareils alimentés.

NE PAS dépasser le courant nominal.

NE PAS relier le générateur a une installation destinée a une
utilisation domestique ; le générateur ainsi que les appareils
électroménagers pourraient s’endommager.

Les rallonges, les fils électriques ainsi que tous les appareils
électriques doivent étre en bon état. Ne jamais utiliser un appareil
électrique si les fils sont en mauvais état.

NB : une charge dite INDUCTIVE (pompe, moteur, ...) nécessite
une puissance plus importante au démarrage.
(ex : Meuleuse 500W nécessite 1000W au démarrage)

Pour rallonger les fils électriques, utiliser des cables de type
SJ ou SJO.

Longueur maximum du fil: section 1.5 mm? (60 métres de cable
maximum); section 2.5 mm? (100 metres maximum).

L'unité doit atteindre la vitesse d’exercice avant que les charges
électriques soient mises. Enlever les charges avant d’éteindre le moteur.
Veiller a ce que le carburant ne manque pas lorsque les charges
électriques sont insérées afin d’éviter des sautes de courant qui
pourraient endommager I'appareillage.

Afin d’éviter tout risque de décharges électriques et d’'incendie, ne
jamais relier la machine a un circuit de courant électrique.

Ne relier a aucune autre source électrique.

Ne relier AUCUN autre céble en paralléle aux prises de courant
et utiliser un connecteur pourvu de prise spéciale afin d’éviter tout
risque de décharge électrique!

Eviter de relier le générateur a une prise de courant commerciale.
Eviter de relier le générateur en parallele avec quelque autre
générateur que ce soit.

L'installation de I'alimentation d’urgence au systéme électrique
d’un batiment doit étre effectuée par un électricien qualifié.
Linstallation doit isoler le courant du générateur du courant
destiné aux services auxiliaires et doit étre conforme aux lois en
vigueur. Une mauvaise installation du générateur au systéeme
électrique d’urgence d’un batiment peut provoquer des retours de
courant électrique dans les lignes des services auxiliaires.
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BATTERIE

Si le générateur est pourvu de batterie:

Ne pas fumer pendant la manipulation de la batterie.

La batterie émane des vapeurs enflammables qui peuvent
provoquer une explosion si elles entrent en contact avec une
étincelle ou une flamme. Durant I'utilisation des batteries, veiller
a ce qu’elles soient placées dans un environnement bien aéré
et a l'abri des flammes/étincelles.

TRANSPORT ET CONSERVATION

Avant de transporter le générateur avec un véhicule ou avant de
le ranger pour une longue période, enlever tout le carburant se
trouvant dans le réservoir et I'huile du carter (si le générateur en
a un) afin d'éviter que les liquides ne coulent.

Conserver le générateur dans un lieu bien aéré.

2 - COMPOSANTS ET COMMANDES
(FIG. 1)

1) Poignées de transport
2) Bouchon essence
3) Réservoir essence
4) Robinet d’essence
5) Poignée et cable de démarrage
6) Interrupteur du moteur
7) Levier starter
8) Filtre a air
9) Prise AC (courant alternatif - 230V)
10) Génératrice
11) Tuyau d’échappement
12) Bloc Moteur
13) Bougie + Anti-parasite
14) Prise DC (courant continu) - 12V

3 - PREINSTALLATION

1. Relier la machine a la terre avant de la mettre en route afin
d’éviter tout risque de décharge électrique (FIG. 2)

2. Préparer le mélange a 2% d’essence sans plomb et d’huile
dans un récipient prévu a cet effet, en utilisant le bouchon
de fermeture du réservoir (FIG. 3/b) comme doseur.
AVERTISSEMENT: respecter la quantité indiquée dans le
tableau.

Capacité du réservoir de combustible: 4,2 litres.

ESSENCE
SANS PLOMB

1L
2L
3L
4L

HUILE 2 temps

20 cc
40 cc
& 60 cc
& 80cc

3. Verser le mélange dans le réservoir et bien refermer a I'aide
du bouchon.

4. Au cours du remplissage, ne pas dépasser la limite du filtre a
essence. (FIG. 3/a)

AVERTISSEMENT: ne retirez jamais le filtre situé sur le réservoir

quand vous versez le mélange.
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ATTENTION:

- Ne pas remplir le réservoir pendant que le moteur fonctionne ou
s'il est chaud.

- Fermer le robinet du combustible avant d’effectuer le
ravitaillement.

- Faire attention de ne pas introduire de poussiére, saletés, eau ou
autres corps étrangers dans le combustible.

- Eliminer complétement les écoulements de combustible avant de
démarrer le moteur.

4 - MISE EN MARCHE DU MOTEUR

Ne pas brancher les appareils électriques avant la mise en

marche (FIG. 4/a)

1. Basculer le réservoir & essence coté robinet avant de mettre
en marche le moteur.

2. Positionner le levier du robinet a essence sur «ON».
(FIG. 4/b)

3. Positionner le starter sur‘ (1). (FIG. 5/a)

4. Positionner l'interruteur du moteur sur «ON».
(FIG. 5/b)

5. Tirer lentement le cable de démarrage vers vous jusqu’a
ce que vous sentiez une résistance; tirer ensuite le cable
rapidement et avec force (FIG. 6/a).

ATTENTION: Eviter que le cable de démarrage ne s’enroule
brusquement contre le moteur. L'enrouler lentement afin
d’éviter d’endommager le starter ou son logement.

6. Une fois le moteur allumé, placer le starter vers la moitié
et laisser chauffer le moteur pendant deux minutes.
Ramener le levier du starter en arriére. (FIG. 6/b)

ATTENTION : lors du premier allumage, il est possible que le
moteur ne démarre pas du premier coup.
Répéter I'opération jusqu’a ce qu'il démarre.

Ne JAMAIS allumer le générateur dans un milieu fermé car les
gaz d'échappement dégagent du monoxyde de carbone, gaz
qui entraine I'évanouissement et peut étre mortel.



5 - TABLEAU D’APPLICATIONS

PUISSANCE

MC 950 - PUISSANCE "
au démarrage

f@ 50 Hz

~650 W 650 W

//L/\ 50 Hz ~ 480 W 700 W

50 Hz ~570 W 800 W

MC950 - Durant le chargement de la batterie

Capacité maximum
de la batterie a recharger
40 A.h. (Amperes/heure)

12V/8.3A

NE PAS UTILISER LE GENERATEUR EN CONTINU
PLUS DE 4 H SANS TEMPS DE REPOS DE 30 MN

()

6 - INSTALLATION (FIG. 8/A)

1. Eteindre les interrupteurs des appareillages électriques
avant de les relier au générateur.

2. Insérer la prise male de I'appareil électrique dans la prise
femelle du générateur.

ATTENTION! o
NE PAS UTILISER LE GENERATEUR POUR ALIMENTER
DES APPAREILLAGES ELECTRONIQUES

DISPOSITIF de PROTECTION du CIRCUIT 12 V (FIG. 9)

Le dispositif de protection du circuit 12 V s’active automatiquement
lorsque le chargement dépasse la sortie nominale du générateur.
Appuyer sur le bouton pour désenclencher le dispositif de
sécurité, réduire la charge de sortie si le dispositif de protection
CA s'éteint.

(1)-ON

(2) - OFF

7 - ARRET DU MOTEUR

1. Avant larrét, éteindre les appareils électriques et les
débrancher du générateur. (FIG. 4/a)

2. Positionner l'interrupteur du moteur sur «STOP». (FIG. 7/a)

3. Tourner le levier du robinet & essence sur «OFF». (FIG. 7/b)

8 - ENTRETIEN PERIODIQUE

ATTENTION:

Eteindre le moteur avant d’effectuer I’entretien et débrancher
tous les appareils.

Les échappements contiennent du monoxyde de carbone:
VEILLER a effectuer I'entretien dans un lieu bien aéré.

S'il est nécessaire de remplacer des pieces, utiliser des piéces
de rechange originales ou de trés bonne qualité.

Utiliser des gants adéquats pour effectuer les opérations
suivantes:

1. BOUGIE (TOUTES LES 50H OU TOUS LES MOIS) (FIG. 10)

1.1 Retirer délicatement I'anti-parasite.

1.2 Dévisser la bougie.

1.3 Oter les dépots de carbone avec une brosse métallique.

1.4 Vérifier la couleur. Couleur standard : marron clair

1.5 Vérifier la distance des électrodes de la bougie.
Distance standard: 0,7 ~ 0,8 mm.

1.6 Sila bougie est usée, la remplacer par une bougie
possédant les mémes caractéristiques.
Bougie type: F6TC

1.7 En remettant en place la bougie, faire attention de
l'introduire correctement, ne pas trop serrer.
Remettre en place I'Anti-parasite.

2. FILTRE A AIR (TOUTES LES 50H OU TOUS LES MOIS)

(FIG. 11)

2.1 Oter le carter de protection (fig. 1 - 8) en dévissant les
deux vis de fixation.
Pour oter le carter, le soulever légérement du coté
gauche et le retirer.

2.2 Enlever le filtre a air.

2.3 Le nettoyer a l'aide d’un solvant.

2.4 Y verser quelques gouttes d’huile Moteur.

2.5 Eliminer 'huile Moteur en trop.

2.6 Remonter le carter en faisant attention d’insérer les
deux languettes (A) dans leur logement.

ATTENTION: Ne jamais utiliser un moteur sans filtre.

3. FILTRE DU RESERVOIR A ESSENCE (FIG. 12)
3.1 Veérifier périodiquement qu'il n’y ait pas de saletés a
I'intérieur du filtre situé dans le réservoir combustible.
3.2 Nettoyer le filtre du réservoir a essence.
3.3 Nettoyer a l'aide d’un solvant.
3.4 Essuyer.
3.5 Introduire dans le réservoir a essence.

Attention: S’agissant de produits polluants, nous vous
rappelons que le TRAITEMENT des huiles usagées et de tous
les filtres doit étre effectué dans le respect de I'environnement
et selon les lois en vigueur.

du personnel expérimenté.

Attention : Les travaux d’installation et de révision du moteur ne doivent étre effectués que par
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9 - TABLEAU D’ENTRETIEN PERIODIQUE

Toutes les Toutes les

Article Opeération 50 heures 150 heures

Eliminer les saletés présentes entre les électrodes et la bougie & l'aide

. d’'une brosse en fer.

Bougie . . . . X
Régler la distance entre les électrodes et la bougie.

Remplacer si nécessaire.
Filtre a air Nettoyer. Remplacer si nécessaire. X
Filtre a essence Nettoyer. Remplacer si nécessaire. X

10 - CONSERVATION

Si le générateur ne doit pas étre utilisé ou doit étre rangé pendant une durée de plus d’un mois, suivre les instructions suivantes:

1. Enlever tout le carburant présent dans le réservoir et dans le carburateur.

2. Secouer le réservoir jusqu’a ce que tout le carburant en soit sorti.

3. Enlever la bougie et remplir le cylindre d’une cuillére d’huile neuve, actionner plusieurs fois la poignée de démarrage afin que I'huile
se distribue uniformément, remettre enfin la bougie.

4. Conserver le groupe générateur dans un lieu sec, bien aéré et le couvrir le cas échéant.

L'INSTALLATION ET LES PRINCIPAUX TRAVAUX DE REPARATION NE DOIVENT ETRE EFFECTUES QUE PAR DU PERSONNEL
QUALIFIE
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11 - DIAGNOSTIQUER LES PROBLEMES

Problémes liés au moteur

| CONDITION

CAUSE POSSIBLE

|| SOLUTIONS |

Bougie desserrée

Serrer la bougie de
fagon adéquate

Le moteur ne
démarre pas

Mauvais
rendement du
moteur

Le moteur
tourne
de fagon
irréguliére

Compression Boulon téte de Serrer le boulon de
insuffisante cylindre desseré fagon adéquate
endgﬁ;magé Changer le joint
Problémes Vitesse
au systéme d’enroulement du Tirer le cable
d’alimentation [ cable de démarrage avec force
du combustible insuffisante
Manque de < .
combustible dans Przfrggczlfﬂdlgr:]gol;ps Nettoyer
la chambre de [T réservogir 3 essence le réservoir
combustion
. Nettoyer la
Tuyauterie du -
1 " . tuyauterie du
combustible bouchée combustible
Manque de Effectuer le
H combustible dans le ravitaillement en
réservoir carburant
Clapet d’arrét du
combustible mal Ouvrir le clapet
ouvert
Problémes au Présence I o
niveau des de carbone ou de El|g1éngrlt<)a§nréazlgus
installations carburant sur essuver la bougie
électriques la bougie | Y 9
Compression | Bougie Bougie Remplacer
suffisante inadéquate endommagée la bougie
Chambre de
— combustion H . .
alimentée par le Aimant défectueux
combustible
Carburateur Consulter
mal réglé le vendeur
Vitesse
— Bougie d’enroulement du Tirer le cable avec
inadéquate cable de démarrage [ force
insuffisante
- OHES s(tiiil R Controler le
utilisé inadéquat combustible
| Surcharges :l_ Controler
les conditions
— Surchauffe de travail
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DETAILS TECHNIQUES

MODELE MC950
Type Sans brosse, a 2 poles, Monophasé
Régulateur de tension a Condensateur
Sortie CA max. 0,78 kW
Sortie CA nominale 0,65 kW
= [Tension CA 230V
E Fréquence 50 Hz
Ll Phase Monophasé
qu Facteur de puissance cos  =1,0
Degré de protection 1P23
Catégorie de prestation G1
Niveau de Pression sonore (mesurée a 4 métres) * LP 67.6 dB (A)
Niveau de Puissance sonore LW 94 dB (A)
Modeéle HRE 45F
Type A2 temps, refroidissemen_t a gir, Moteur a mélange,
monocylindrique
Course 45 x 40 mm
Cylindrée (cm3) 63
Puissance max. (HP/kW - RPM) 1,3HP/3000 trms 2HP/3600 trms max
o | Combustible MELANGE A 2% (ESSENCE SANS PLOMB + HUILE)
E Rapport mix combustible/huile 50:1 (40:1 en été)
g Capacité du réservoir a essence (I) 4.2
Autonomie fontionnement continu a 50% (hs) 6
Huile lubrificante Huile pour mélange moteur a deux temps
Capacité huile lubrifcante (I) ---
Systéme de démarrage Démarrage a Auto-enrouleur
Systéeme d’allumage C.D..
Type de bougie F6TC - BOSCH W9DC
‘é Longueur x Largeur x Hauteur 365 x 310 x 315 mm
(72}
=
= | Poids net 18 kg
[=)
Altitude max 1000 m

Bien qu'il existe une corrélation entre les niveaux d’émission et d’exposition, on ne peut compter sur cette corrélation pour établir si

Détails sujets a changements sans préavis / Groupe électrogéne ISO 8528
* Selon les normes standard EN SO 3744.
Les valeurs indiquées représentent des niveaux d’émission qui ne sont pas forcément des niveaux effectifs sirs.

d'ultérieures précautions sont demandées ou non.

Parmi les facteurs qui influencent le niveau réel d’exposition de la force travail, nous citerons les caractéristiques de I'environnement de
travail, les diverses sources de bruit, le nombre de machines et autres procédés se trouvant a cété ainsi que la durée d’exposition au bruit
de I'opérateur. En outre, les niveaux d’exposition admis peuvent varier d’'un pays a l'autre. Toutefois, les informations fournies permettent

a l'utilisateur de la machine de mieux évaluer les risques.

DETAILS DE SORTIE CA
Tension nominale (V) 120 230 240
Fréquence (Hz) 60 50 60 60
Courant CA (A) 6.7 3.0 2.7 3.6
Puissance nominale (VA) 800 650 650 800
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